



## **Сотрудники следственного управления СК России по Краснодарскому краю приняли участие в торжественном захоронении останков советских солдат в Крымском районе**



В завершении V Межрегиональной поисковой экспедиции «Битва за Кавказ» прошло торжественное захоронение останков 162 советских воинов, обнаруженных поисковиками.

Масштабная поисковая экспедиция, в которой приняли участие и сотрудники краевого управления СК России, стартовала 25 июля. В этом году в Крымском районе работали поисковики из различных субъектов нашей страны. Они на протяжении недели проводили поисковые мероприятия в местах кровопролитных боев, проходивших при прорыве бойцами Красной Армии «Голубой линии».

На днях участниками проведено обследование места падения штурмовика Ил-2 в районе



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

ущелья «Медвежья щель». На месте были найдены крупные фрагменты крылатой машины, элементы парашютной системы и номерные детали. Сейчас предстоит большая архивная работа по установлению его экипажа. За три дня экспедиции ее участники обнаружили останки 60-ти советских воинов на местах кровопролитных боев. Вместе с останками бойцов обнаружены их личные вещи: рядом с одним из воинов была найдена красноармейская книжка. Личности двух защитников Отечества уже удалось установить по надписям на ложках: это погибшие в мае 1943 года гвардии красноармеец Илья Иванович Кузнецов - уроженец Орловской области и рядовой Иван Петрович Сенюкин, призванный на фронт из станицы Славянской Краснодарского края. Специалисты смогли отыскать родных Ивана Сенюкина, которые смогут лично почтить память деда в ближайшее время.

29 июля 2020 года на территории мемориала «Братская могила советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками, 1942-1943 гг.» хутора Плавненский Киевского сельского поселения Крымского района состоялась торжественная церемония захоронения останков солдат.

В ней приняли участие представители краевого управления СК России, администрации Крымского района, краевого отделения «Поискового движения России», Ассоциации поисковых отрядов «Кубаньпоиск», военнослужащие, ветераны, воспитанники движения «Юнармия» и местные жители.

Под оружейные залпы и гимн России поисковики опустили в кубанскую землю останки павших защитников Родины, а участники церемонии бросили горсть земли и возложили цветы.

Останки 36 красноармейцев были обнаружены в ходе экспедиции «Битва за Кавказ» в полях, всего в нескольких километрах от хутора Плавненский, а это значит, что воины, найденные поисковиками, преданы земле рядом с братской могилой своих однополчан.

Следователи следственного управления СК России по Краснодарскому краю и в дальнейшем будут принимать участие в поисковых мероприятиях и других патриотических акциях с целью сохранения памяти о великом подвиге нашего народа в борьбе с фашизмом.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---



30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1486693>